
 

 

Maraton wiedzy o Wigierskim Parku Narodowym - test nr 7: bobry 

 

Laureaci: 

 Łukasz Moroz 10/10 

 Michalina Gołębiewska 10/10 

 Irek Dziedzic 10/10 

 Szymon Sadło 10/10  

 Kamila Gudanowska 10/10 

 Krzysztof Jurewicz 10/10 

 Amelia Miszkiel 10/10  

 Michał Barszczewski  9/10 

 

Prawidłowe odpowiedzi: 

1.Zwierzę herbowe Wigierskiego Parku Narodowego to: 

a. bielik 

b. bóbr 

c. jeleń  

2. Jaka była liczebność bobrów w Polsce w połowie lat sześćdziesiątych XXw.? 

a. ok. 250 osobników 

b. ok. 70 osobników 

c. ok. 1000 osobników 

3. Bobry zasiedlają najchętniej: 

a. gęste lasy iglaste 

b. brzegi dużych jezior i rzek 

c. pola uprawne 

4. Co to są suchary? 

a. drzewa pozgryzane przez bobry 

b. dom bobra 

c. śródleśne, naturalnie zakwaszone zbiorniki wodne 



5. Najwięcej tam bobrowych znajduje się w Parku na rzece: 

a. Wiatrołuży 

b. Czarnej Hańczy 

c. Kamionce 

6. Bobry mieszkają w : 

a. nory 

b. szałasy 

c. dziuplach 

7.  Ślady obecności bobrów to: 

a. liczne odchody 

b. zgryzy, powalone drzewa, tamy 

c.  zniszczone uprawy rolne 

8. Stanowiska bobrowe wielokrotnie są zasiedlane przez: 

a.  piżmaka 

b. wilki 

c. łosia 

9. Co prowadzi do zwiększenia śmiertelności  wśród bobrów? 

a. ataki wilków 

b. wzrost konkurencji i związane z tym migracje 

c. polowania 

10. Jakie pasożyty wewnętrzne maja duży wpływ na osłabienie bobrów i ich padnięcia? 

a. nicienie 

b. przywry 

c. tasiemce 

 

 

 

 

 


